



भारत स्काउट्स एवं गाइड्स

राष्ट्रीय मुख्यालय

पता: लक्ष्मी मजूमदार भवन, 16, महात्मा गाँधी मार्ग, इन्द्रप्रस्थ एस्टेट, नई दिल्ली-110002

वेबसाइट: www.bsgindia.org ईमेल आईडी: info@bsgindia.org दूरभाष: +91-11-23370126, 23378667

प्रति,

समस्त राज्य सचिव

भारत स्काउट्स एवं गाइड्स राज्य संघ

भारतीय संघ

परिपत्र संख्या : 64/2021

दिनांक : 26 मई, 2021



विषय :- चक्रवात ताउते एवं चक्रवात यास-प्रभावित राज्यों की मदद करने हेतु अपील।

महोदय/महोदया,

आशा है कि आप सभी हाल ही में आए चक्रवात 'ताउते' के बारे में जानते होंगे जिसने पश्चिमी राज्यों गुजरात, गोवा, महाराष्ट्र एवं अन्य राज्यों को बुरी तरह से प्रभावित किया तथा कई घरों को नष्ट किया और जिसमें बहुत से लोगों की जानें चली गईं। इसी प्रकार चक्रवात ताउते के पश्चात अब "चक्रवात यास" भारत के पूर्व तटीय राज्य ओडिशा और पश्चिम बंगाल से टकरा रहा है और हर तरफ शोर, मचा रहा है। मौसम विभाग की चेतावनी के अनुसार, चक्रवात यास के आन्ध्र प्रदेश, तमिलनाडु तथा अंडमान और निकोबार द्वीप समूह को भी प्रभावित करने की संभावना है।

हम भारत स्काउट्स एवं गाइड्स परिवार के सभी सदस्यों से अनुरोध करते हैं कि वे गुजरात, गोवा, महाराष्ट्र, ओडिशा, तमिलनाडु, पश्चिम बंगाल, आन्ध्र प्रदेश, अंडमान और निकोबार द्वीप समूह राज्यों में अपने भाइयों एवं बहनों के साथ कंधे से कंधा मिलाकर खड़े हों एवं प्राकृतिक संकट की घड़ी में उनका सहयोग करने के लिए राष्ट्रीय प्रयासों का हिस्सा बनें।

अतः, हम भारत स्काउट्स एवं गाइड्स के सभी राज्य संघों से अनुरोध करते हैं कि वे पीड़ितों के पुनर्वास हेतु योगदान देकर इन राज्यों का सहयोग करें। कृपया अपना योगदान दिए गए भुगतान लिंक <https://bit.ly/3qW5L3h> के माध्यम से भारत स्काउट्स एवं गाइड्स, राष्ट्रीय मुख्यालय, नई दिल्ली को भेजें ताकि सम्बन्धित राज्य संघ के राज्य सचिव को मानवीय कार्य हेतु उनकी परियोजना की आवश्यकतानुसार फंड स्थानान्तरित किया जा सकें।

हम सभी राज्य संघों से अपील करते हैं कि कृपया इसे 'प्राथमिकता के आधार' पर प्रारम्भ करें तथा राज्य/जिला/स्थानीय इकाईयों के सभी हितधारकों एवं अपने राज्य के परोपकारी लोगों को "चक्रवात ताउते एवं चक्रवात यास" से प्रभावित लोगों को वित्तीय सहायता के साथ-साथ कपड़े, खाद्य पदार्थ, किराने की वस्तुओं, जूते, दवाओं आदि का योगदान करने हेतु प्रोत्साहित करें। ऐसी किसी भी प्राकृतिक आपदा के दौरान मानवीय कार्यवाही शुरू करने में हमारा संगठन सदैव अग्रणी रहता है। इकाईयों को सामग्री एकत्र करने और उसे राज्य संघ को सौंपने हेतु प्रोत्साहित किया जाए। रिकार्ड हेतु राष्ट्रीय मुख्यालय को सूचित करते हुए एकत्रित सामग्री सीधे सम्बन्धित राज्य संघ को भेजी जा सकती है।

हम इस सत्कार्य हेतु आपके सहयोग की आशा करते हैं।

सधन्यवाद।

भवदीय,

(राज कुमार कौशिक)
निदेशक

संलग्नक:- वार्षिक कार्यक्रम

प्रतिलिपि :-

1. समस्त राष्ट्रीय मुख्यालय पदाधिकारी, भारत स्काउट्स एवं गाइड्स, राष्ट्रीय मुख्यालय।
2. अध्यक्ष/सचिव, रेलवे स्काउट एवं गाइड बोर्ड, रेल भवन, नई दिल्ली।
3. आयुक्त, केन्द्रीय विद्यालय संगठन, 18 इंस्टीट्यूशनल एरिया, शहीद जीत सिंह मार्ग, नई दिल्ली-110016।
4. आयुक्त, नवोदय विद्यालय समिति, इंस्टीट्यूशनल एरिया, बी-15, सेक्टर-62, नोएडा, उत्तर प्रदेश-201309।
5. समस्त जिला सचिव, दम्भाम, रियाद, मस्कट एवं जमीयत यूथ क्लब।
6. समस्त सहायक निदेशक, भारत स्काउट्स एवं गाइड्स को अपने क्षेत्र में आवश्यक सहयोग को प्रोत्साहित करने एवं राज्य संघ के माध्यम से प्रस्ताव प्रस्तुत करने हेतु।